

Hell Ring: Új versenypálya-komplexumot kaphat Magyarország (+Videó)

by Papp István - péntek, augusztus 02, 2013

<http://www.formula1tech.hu/hell-ring-uj-versenypalya-komplexumot-kaphat-magyarorszag-video/>



20db, egyenként 2db versenyautó befogadására lehetőséget adó box is helyet kap majd a vadonat új Hell Ringen (Fotó: Hell Energy)

Az autó- és motorsport szerelmesei minden bizonnyal tágra nyílt szemekkel olvasták az első híreket, amelyek egy teljesen új, nemzetközi versenyek megrendezésére is alkalmas versenypálya-komplexum megépítésének adtak hangot. A borsodi térségben, Miskolchoz közel ugyanis a Hell Energy vállalatcsoport mintegy 6 milliárd forint összértéket képviselő projekt keretén belül egy 3570m hosszú, az FIA (Nemzetközi Autósport Szövetség) és az FIM (Nemzetközi Motorsport Szövetség) szabványainak mindenben megfelelő, a Hungaroringhez hasonlítható versenyhelyszín megalkotását tűzte ki célul. A projekt ütemterve szerint a beruházás 2014 nyarára egy teljesen új komplexumot fog megteremteni kis hazánk számára, ahol a versenypálya mellett a pályához tartozó versenyépület, egy fedett- és szabadtéri gokart pálya, hotel és étterem, valamint több ezer négyzetméteres játszóparkot is létrehoznak majd a komplexum területén.

A meglehetősen hangsúlyosnak is mondható műszaki paraméterekkel rendelkező 3570m hosszú, 12...16m széles aszfaltcsík mellett felépül majd a versenyzők kiszolgálásához, a versenyek lebonyolításához, valamint a vendégek elhelyezéséhez szükséges versenyépület, amelyeken kívül összesen 20db, egyenként 2db versenyautó befogadására lehetőséget adó box is helyet kap majd. A pálya további érdekessége, hogy éjszakai világítással is el lesz látva. Az előzetes tervek alapján a versenypályán lehetőség lesz exkluzív (Ferrari, Lamborghini) és standard pálya-versenyautók bérlésére is, de akár saját autóval vagy motorral is ki lehet majd próbálni annak vonalvezetését. Mindezek mellett pedig a Hell Ring névvel rendelkező új komplexum a Hungaroringen található létesítményhez hasonlóan további vezetéstechnikai centrumot is magáénak mondhat majd.

A pálya megtervezése során a szakemberek gondolván a jövőbeli esetleges fejlesztések megkönnyítésére is, úgy alakítanák ki az új ringet, hogy az megközelítőleg 4km-es hosszúságúra legyen majd bővíthető, méginkább alkalmasabb teret engedve ezzel a WTCC, a MotoGP vagy akár a Formula-1-es rendezvények számára is.



A vadonat új versenypálya-komplexum területén egy 3000m²-es fedett gokart csarnok, és egy hozzávetőlegesen 500m hosszúságú szabadtéri gokart pálya is kialakításra kerül, amely nemcsak az aktív versenyzők, hanem a hobbi céllal gokartozók igényeit egyaránt kielégítené.

Az építőknek természetesen gondolni kell az autó- és motorsport komplexumot igénybe vevők elhelyezésére is. Erre a célra egy 22 szobás, négycsillagos hotel és étterem megalkotása is a tervek részét képezi, mindamelllett, hogy konferenciatermek is rendelkezésre állnak majd céges- vagy magánrendezvények, konferenciák és tréningek lebonyolításához.

A Hell Energy azonban egy olyan családbarát létesítményt kíván megalkotni, ahol a helyszínrre kilátogató családok minden tagja megtalálhatja majd a számára legmegfelelőbb szórakozási lehetőséget, a gyermekektől egészen a felnőttekig. Ennek megfelelően Közép-Kelet-Európa legnagyobb és talán legszínvonalasabb szabadtéri játszóterét is a Hell Ring részeként tudhatjuk majd, közel 5000m²-nyi területen.

[YouTube Video](#)

(Ha a videó nem megfelelően jelenik meg, [itt](#) megnézheted)

Rating: 0.0/5 (0 votes cast)

Rating: +1 (from 1 vote)